

启动 王红斌 摄



王红斌 摄



吸引 申义强 摄

芽苗菜文化馆 至紅斌 摄 本报讯 金秋九月,五谷丰登,乡村欣欣

向荣。9月6日,"芽状元杯"中国农民丰收节 荥阳摄影大赛启动,荥阳摄影家将用镜头记录 荥阳农业之强、农村之美、农民之富。

"芽状元杯"中国农民丰收节荥阳摄影 大赛由荥阳市农委主办、荥阳摄影家协会承 办,得到郑州新农村蔬菜食品有限公司、荥 阳市园林中心支持。

据荥阳市农委党组书记、主任李占国 介绍,近年来,荥阳以"农业强、农村美、农 民富"为目标,科学编制乡村振兴规划,实 施生态宜居乡村建设,迈向"生态美";深化 农业供给侧结构性改革,构建现代农业产 业体系,迈向"产业美";加大农产品质量安 全监管,推进农业面源污染防治,迈向"生 活美";围绕农村基层党组织"五星支部"创 建,迈向"精神美"。荥阳培育出了荥阳河阴 石榴这一"金字名片"和荥阳柿子、荥阳小 米、荥阳无花果等一大批特色名优农产品, 建设出汜水镇南屯村、广武镇插闫村、崔庙 镇索坡村等一批美丽乡村,为郑州西美、北 静,以及黄河流域生态保护和高质量发展 加分、添彩。

据荥阳摄影家协会主席石保定介绍, "芽状元杯"中国农民丰收节荥阳摄影大赛 以"丰收"为主题,围绕荥阳市农业、农村、 农民日新月异的变化为主题,以摄影艺术 的独特视角,展示风光旖旎的田园乡村、硕 果累累的丰收景象、辛劳淳朴的农民形象、 创业创新的浓烈氛围和深厚悠久的农耕文 化,全面记录拍摄荥阳乡村振兴战略实施 以来的精彩瞬间和重大变化。

"芽状元杯"中国农民丰收节荥阳摄影 大赛启动后,走进郑州新农村蔬菜食品有 限公司拍摄,以更好地传播芽苗文化。据 郑州新农村蔬菜食品有限公司董事长李银 州介绍,该公司是一家致力于芽苗菜研发、 生产、销售的企业,拥有自主品牌"芽状元" "新农村",是河南省首家通过国家绿色食 品A类认证的豆芽生产企业。该公司引进 具有国际先进水平的全自动生产流水线36 条,从原料清洗、培育到产品包装、质量检 测等各道环节实现机械化作业、无菌化生 产、全程电脑控制,是全国第一家实现"芽 苗菜全程可追溯"的豆芽品牌。"未来,我们 希望成为全国知名的芽苗菜品牌,让风味 独特、天然堆零添加的芽苗菜产品真正进 入千家万户"。

在郑州新农村蔬菜食品有限公司芽 苗菜文化馆,别致的"长长长长"的对联、 刻有时光印记的陶罐瓦罐、栩栩如生的古 法工艺场景,以及对"如意菜"的文献记 载、民俗故事等,让参观者大开眼界,大家 纷纷赞叹:"真的没有想到不起眼的豆芽 竟是这么有文化。'

随后,摄影家还与荥阳美丽乡村、人居 环境示范村、农业企业(园区、农场)结成对 子,摄影家深入企业,把荥阳农业之强、农 村之美、农民之富呈现出来。

记者 姚辉常 通讯员 李文娜

